

## Consultas Realizadas

# Licitación 417426 - ADQUISICION DE INSUMOS DE HEMODINAMIA DEL HOSPITAL DE CLINICAS

### Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 8

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
SOLICITAN STENT CORONARIO MEDICADO CON CERTIFICACIÓN FDA		
SOLICITAMOS AMPLIAR CERTIFICADO FDA Y CE,		
EN EL HISTORIAL DE COMPRAS Y DE PROTESTAS, TIENE COMO ANTECEDENTE QUE LA CONVOCANTE EN LOS TRES ULTIMAS COMPRAS HA AMPLIADO A CERTIFICADO FDA Y CE, FAVOR AMPLIAR		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

### Consulta 2 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
EN TODOS LOS LOTES		
SOLICITAMOS PRESENTAR UNA SOLA MUESTRA, POR CADA LOTE, Y DECLARACIÓN JURADA PARA LOS DEMAS , CUANDO LOS PRODUCTOS SON DE LAS MISMAS CARACTERISTICAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP		

### Consulta 3 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
SI PUEDE PRESENTARSE , UNA MUESTRA POR CADA LOTE, YA QUE PRODUCTOS TIENEN LA MISMA ESPECIFICACION		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
ACLARATORIA O MODIFICACION		
DICE PBC Prolongador de vía periférica PT 12. Envase individual estéril, tubo de PVC s 3x4,1 mm, conexión Luer Lock (macho/hembra).		
Si se puede cotizar prolongador de via periferica, conexión luer lock (macho/hembra) , PVC con presión PSI de 300 a 500 , largo de 30 a 100 cms		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-08-2022
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

## Consulta 5 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2022
Para el Lote 8 Stent Coronario Medicado		
Sugerimos a la convocante solicitar una constancia emitido por el Departamento de Cardiología del Hospital de Clínicas donde se expresa que la marca ofertada es de uso habitual y no posee malos antecedentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 6 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2022
Para el Lote 8 Stent Coronario Medicado, en cuanto al requerimiento de Certificaciones Internacionales solicitan solamente certificado FDA, Este requisito limita de forma aleatoria la participación a potenciales oferentes que podrían ofrecer precios más competitivos. Se solicita que puedan considerar las ofertas que presenten certificaciones FDA O CE, ya que al contar con cualquiera de las certificaciones mencionadas se está asegurando a la convocante la calidad de los productos ofertados. Específicamente la certificación CE (de Conformidad Europea) avala que los productos cumplen con los requisitos legales y técnicos en materia de seguridad y calidad de los Estados miembros de la Unión Europea. De esta forma la convocante garantizaría así mismo la igualdad de condiciones a potenciales oferentes en el presente proceso de contratación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 7 - Precios de Referencia

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitamos a la Convocante Analizar y por ende Aumentar los Precios de Referencia de los LOTES 1 , 2 y 3		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse a las condiciones del llamado y Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 8 - LOTE 8 - STENT CORONARIO medicado ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Se le solicita amablemente a la Convocante, AMPLIAR el diámetro requerido del ítem 1, ACEPTANDO stents de diámetro de 2.0mm a 2.25mm.</p> <p>En aras de poder recibir mayor cantidad de ofertas de calidad y permitirle a la convocante decidir con mayor competencia de precios adecuados a presupuesto.</p> <p>Caso contrario, LO MÁS ADECUADO, y JUSTO, sería SEPARAR CADA MEDIDA de stent como UN LOTE de un solo ítem. En ese sentido la competencia se amplía y la convocante tendrá MAYORES posibilidades de comprar sus stents a precios razonables.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 9 - LOTE 8 - STENT CORONARIO medicado ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Se le solicita amablemente a la Convocante, AMPLIAR el diámetro requerido del ítem 1, ACEPTANDO stents de diámetro de 2.0mm a 2.25mm. En aras de poder recibir mayor cantidad de ofertas de calidad y permitirle a la convocante decidir con mayor competencia de precios adecuados a presupuesto. Caso contrario, LO MÁS ADECUADO, y JUSTO, sería SEPARAR CADA MEDIDA de stent como UN LOTE de un solo ítem. En ese sentido la competencia se amplía y la convocante tendrá MAYORES posibilidades de comprar sus stents a precios razonables.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 10 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
<p>Se solicita amablemente a la convocante aclarar el porcentaje de la primera entrega y a los cuantos días de la firma del contrato saldrá la orden y a los cuantos días se realizara la entrega</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 11 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
<p>Se solicita amablemente a la convocante que la primera entrega se realice a los 40 días desde la firma del contrato, ya que los productos son importados.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 12 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
Donde dice: Certificado FDA para el Lote N° 8, se solicita amablemente a la convocante agregar FDA o CE, así dar mayor participación a oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 13 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
Lote 2: Solicitamos amablemente a la convocante agregar como requerimiento con recubrimiento hidrofílico, con válvula hemostática de cualquier tipo de diseño, para garantizar la seguridad del paciente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
LOTE 3: Solicitamos amablemente a la convocante agregar como requerimiento con malla doble de acero inoxidable con conector transparente con capacidad de soportar una presión de 1.000 a 1200 ps. para garantizar la seguridad de los pacientes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 15 - ESPECIFICACIONES TECNICAS Lote 4

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
LOTE 4: Solicitamos amablemente a la convocante agregar como requerimiento, CON 2 AGUJEROS LATERALES EN LA PUNTA DE 100 CM LONGITUD Y 0,071 PULGADAS DE DIÁMETRO INTERNO. para garantizar mejor la seguridad de los pacientes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS Lote 8

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
LOTE 8: Solicitamos amablemente a la convocante agregar como requerimiento de Estudios de seguimiento con pacientes superior a 6.000 con trombosis tardía inferior al 1%, así garantizar la mayor seguridad a los pacientes.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 17 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2022
Solicitamos amablemente a la convocante agregar como requerimiento lo siguiente: Experiencia mínima de 5 años en el mercado paraguayo y/o internacional de provisión y utilización de estos productos, sin notificación a Vigilancia Sanitaria de que se hayan evidenciado fallas en la calidad técnica en su utilización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 18 - COTIZACION:

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
Solicitamos a la convocante separar ítems de lotes para dar mayor oportunidad de presentación de oferentes y así dar cumplimiento de la ley 2051/03 que menciona la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse a las condiciones del llamado y Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 19 - LOTE N° 8: Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
Dice PBC: Certificado FDA para el LOTE N° 8, Este requisito limita la participación a potenciales oferentes que podrían ofrecer precios más competitivos y mejor calidad. Se solicita que puedan considerar las ofertas que presenten certificaciones FDA y/o CE, ya que al contar con cualquiera de las certificaciones mencionadas se está asegurando a la convocante la calidad de los productos ofertados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 20 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES:

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
Solicitamos a la convocante aclarar el plan de entrega de los bienes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

## Consulta 21 - Reemplazo de los bienes:

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
Solicitamos a la convocante extender el plazo de reposición de los bienes a 10 días hábiles considerando que son productos importados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 22 - BUENAS PRACTICAS:

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
----------	-------------------	------------

DICE PBC Certificado de Buenas Prácticas de almacenamiento, Solicitamos a la convocante aceptar constancia emitida por la dirección nacional de vigilancia sanitaria (DINAVISA) de que el documento se encuentra en trámite de Renovación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.

## Consulta 23 - REGISTROS SANITARIOS:

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
----------	-------------------	------------

Certificado de registro sanitario, Solicitamos a la convocante aceptar constancia emitida por la dirección nacional de vigilancia sanitaria (DINAVISA) de que el documento se encuentra en trámite de Renovación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.

## Consulta 24 - VIGENCIA DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2022
----------	-------------------	------------

SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE ACLARAR LA VIGENCIA DEL CONTRATO.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la sección Modelo de Contrato del Pliego de Bases y Condiciones. La vigencia del presente contrato será hasta el 31/12/2023.-